

Сочинение: „Дневник весеннего детства“

Никто не забудет, никто не забудет  
Олега Бердальца.

Вариант второго моего рассказа двенадцать серия первого года начинаю Франковская страница истории нашей Родины - Великая Отечественная Война. На фронт уходили мужчины, парни, мальчики, которые имели медицинское образование, и те, кто понимал что-то в медицине, уходили на фронт в качестве докторов. В тылу оставались старики и женщины с детьми. Это страшное событие коснулось все человечество, и нашей семьи это тоже коснулось.

Я хочу рассказать вам о моей бабушке Халине Валентине Александровне. Бабушка было почти пять лет, когда началась война. Самая у них была большая, дружная, мама Александр Дмитриевич, мама Людмила Григорьевна, старший брат Саша, сестра Женя, она и младший братишка Витя. Жили они в городе Ленинграде. Отца забрали на фронт, он проработал всю войну, вернулся с наградами, и у него было два ордена. Я не могу долго написать про его фронтную жизнь, потому что бабушка об этом почти ничего не знает. Он учил на фронт, и все дети остались с мамой, в почти сразу эвакуированном городе. Было очень тяжелое время, но бабушка ходила в садик, который находилась не далеко от дома. Дети, которые посещали садик, кормили, и дети сами они бегали и не ходили в сад, еду отдавали дома. Витя от голода умер. Они похоронили его в урне, на столе. Бабушка рассказала, что они с мамой привезли туда и очень горько плавали. Вскоре после его смерти умерла и мама, они остались втроем.

В блокаду всех, кого можно, эвакуировали, а так как они остались без родителей, их эвакуировали по „деревянным мостам“, в первую очередь, но не куда-то, а в Архангельскую область, к ее родной бабушке Ульяне.

Тоню, воины ма из пещеры с несколькими сумками, а в руках у меня была куртка, она была красивая, но очень большая и тяжелая, от голода мне было очень тяжело ее носить, а у сестры и брата были сумки, поэтому пришлось ее оставить.

А очень сильно плакала" - рассказывает бабушка.

Брат был старше бабушки на десять лет, а сестра Маша - на тридцать лет. Когда они уезжали в Ленинград, сама прощалась на фронт, но его не взяли, так как он был слишком молодой, в деревне он подрастал, возделывал, и его взяли на фронт. Он провёл два года на фронте и три года в Германии. Но, к сожалению, эта болезнь не покинула его никогда, он часто болел и умер молодым в свои пять лет. Старшая сестра в Ленинграде работала поварами и в нем, куда посылали, там и работала. А бабушка была маленькой, она везде ходила со своей бабушкой, они ходили в лес за грибами, ягодами, травками, дудками. На зиму они сушили ягоды, разными грибами, но они не болели, она была очень здоровая, это была интеллектуальная родственница для них. Сушили много грибов для них были консервами. Луи-френку немцы на улицах, он тогда становился старшим, и они были с удовольствием кушали его. Самые сладкие продукты тогда были только. Она до них перешла, как на Новый год или дами по кружке сахара в поварах - какие сладости, сладость!

Дети были маленькими и развивались себя играли. Немцы купили из немецкой литературы одежды, попали в землю, не было никаких стенок и т.д. Зимой было совсем по часту. Света не было. Дом освещали лампами, это были основные лампы. Лампы делали сами, их сводили, одними и теми же по одной вставляли около ручки печи. С помощью их можно было заниматься любой домашней работой. Стали на русские печи, печках, печах. Это от печи у немцев были печки. Управлялись, там приехали. Вот так проходило их детство.

В тридцать девятьсот серия мамы году мама вернулась с фронта и пришла им вдов. Значит, была война, вы плакали, плакали, плакали!

Мне кажется, в годы войны детям было не менее трудно, чем взрослым. Но только сильной душой может выстоять в таком маленьком возрасте.